

Novinky 2013

RODINNÉ DOMY EUROLINE



VILA 1351

RD: Spoločnosť Euroline je známa ako spoločnosť, ktorá ponúka kvalitné projekty rodinných domov s plnou podporou pre klientov. A tiež je známa tým, že každý rok nás prekvapí nejakou novinkou. Čo môžeme očakávať v roku 2013? **Euroline:** Na rok 2013 máme pre našich klientov viac príjemných prekvapení. Okrem nových návrhov rodinných domov je to jednotná cena za projekt. Všetky projekty stoja rovnako: 999 €. Tiež okrem základného variantu rodinného domu pridávame variant: odolný dom, pasívny dom, nízkoenergetický dom a aj možnosť variantu inteligentného domu. Všetky informácie sú v novom Katalógu 2013 alebo na www.EurolineSlovakia.sk

RD: Pri takej variabilite vašich domov ste ešte vedeli priniesť niečo nové? **Euroline:** Áno, prinášame nový AKTIV – dom, ktorý spĺňa už dnes podmienky Európskej únie, ktoré stanovila pre rodinné domy od roku 2020. Je to už tretí dom v tejto rade. Pridali sme tiež 14 BUNGALOVOV, ktoré sú už niekoľko rokov hitom na Slovensku. Nezabudli sme ani na obľúbené domy PRAKTIK a pre náročnejších na elegantné VILY.

RD: No neviem, ako si ľudia vedia vybrať z takeého množstva projektových riešení. **Euroline:** V dnešnej digitalizovanej dobe to nie je problém. Na internete je rýchle aj podrobné vyhľadávanie podľa zadaných parametrov. Rovnako je rýchle a podrobné vyhľadávanie k dispozícii aj na DVD, kde je zároveň aj katalóg 2013 a tiež interaktívne aplikácie pre každý dom. To znamená, že každý dom sa dá zmerať, vyfarbiť, osadiť na pozemok, zariadiť...

RD: Ako sa dá ku DVD Katalóg 2013 s aplikáciami dostať? **Euroline:** Katalóg DVD je zdarma k dispozícii pre každého, kto navštívi naše sídlo, alebo naše obchodné zastúpenie, alebo ho zašleme domov každému za 1 €, ak zaplatí cez internetbanking. Samozrejme, že je k dispozícii aj exkluzívny tlačový katalóg 2013. Všetky možnosti získania katalógu nájdete na www.EurolineSlovakia.sk

RD: Predpokladám, že aj na vašej internetovej stránke sa dá prelistovať katalóg, tak ako v minulých rokoch. **Euroline:** Na našej stránke nájdete nielen katalóg, ale oveľa viac informácií, ktoré vás môžu zaujímať pri výbere domu, vybavovaní legislatívnych vecí a výstavbe vášho bývania. Pre tých, ktorí majú radi všetky informácie vždy pri sebe, sme pripravili bezplatnú aplikáciu pre iPhone, ktorú si môžu pomocou QR-kódu stiahnuť do mobilu. Veríme, že si každý nájde to, čo hľadá.

APLIKÁCIA
pre iPhone
ZDARMA!



BUNGALOV 1270

nový katalóg



jednotná cena za PROJEKT

999.-€

ceny domov

od 50.000.-€

bez dph

145 bungalovov



EUROLINE Slovakia s.r.o.

Stará Vajnorská 17/A, P.O.BOX 68, 83000 Bratislava 3

bezplatná linka: 0800 135 955

tel.: 02/44 45 85 49, fax: 02/44 45 85 52

e-mail: predaj@eurolineslovakia.sk

www.EurolineSlovakia.sk